各 位

会 社 名 株 式 会 社 コ ロ ワ イ ド 代表者名 代表取締役社長 野尻 公平 (コード番号 7616 東証第一部) 問合せ先 総務部次長 矢敷 広樹 (連絡先電話番号:045-274-5970)

連結子会社(株式会社フレッシュネス)の代表取締役社長異動に関するお知らせ

当社グループは、持株会社体制を敷いておりますが、当社連結子会社の株式会社レインズインターナショナルは、平成28年10月14日に開示いたしました「当社連結子会社によるFRESHNESS BURGER 事業の譲受(子会社化)に関するお知らせ」のとおり、本日付で株式会社フレッシュネスの発行済み株式の全部を取得いたしました。

それに伴い、当社の連結子会社となった株式会社フレッシュネスは、本日開催の取締役会において、 同日付で、同社の代表取締役社長を異動することを決議いたしましたので、お知らせいたします。

同社の会社概要及び新代表取締役社長の氏名・生年月日・略歴については下表のとおりです。

株式会社フレッシュネス

(表1) 会社概要

主な事業内容	ハンバーガーチェーン(直営店・フランチャイズ店)の運営
資本金	10百万円(平成28年11月末現在)
従業員数	正社員80人・パートタイマー 765人 (平成28年11月末現在)

(表2) 新代表取締役社長の氏名、生年月日及び略歴

氏名	船曳 睦雄(ふなびき むつお)
生年月日	昭和51年1月20日
略歴	平成10年3月 マッキンゼー・アンド・カンパニー インク ジャパン 入社
	平成 12 年 5 月 株式会社 ワイズテーブルコーポレーション 入社 取締役
	平成 21 年 5 月 株式会社 ワイズテーブルコーポレーション 取締役副社長
	平成 26 年 4 月 株式会社 ユニマット大沢商会 入社 専務取締役
	平成 27 年 9 月 株式会社 ユニマット不動産開発 (旧 株式会社フレッシュネス) 入社 常務取締役
	平成 28 年 11 月 株式会社 フレッシュネス (新設会社) 入社 取締役